

YAOWEN

让平湖百姓早日喝上优质水

今年第一次民生共享工程“连连看”走进饮用水提质项目

■记者 李雨婷

本报讯 民以食为天,食以水为先。饮用水提质项目既是今年的政府重点民生实事项目之一,也是我市第三批初心行动的四大任务之一,目前项目进展如何?人民群众何时能喝上更优质的域外水?带着这些疑问,昨天上午,2021年第一次民生共享工程“连连看”活动组织市人大代表、市民代表、媒体代表等近20人,来到市域外配水工程调流阀站、市域外配水水厂改造项目——古横桥水厂的现场,了解项目近况。

“饮用水提质行动是今年人代会上赞成票最多的民生实事项目之一,不仅是我们人大代表,也是人民群众最关心的项目之一,之前一直担心进度问题,照今天看来,工程进度还是比较快的,有望实现在6月底前通水的目标。”“饮用水的安全关乎人民群众生命健康,工程量投资大,又属隐蔽工程,一定要抓好材料质量关和施工质量关,早日让人民群众喝上域外优质水。”……在项目现场,人大代表们边走边看、边听边问,详细了解了项目的进展、遇到的问题以及下一步的工作计划。

据悉,市域外配水工程(杭州方向)是指杭州闲林水库开赴至嘉兴及所属各县(市、区)的引水管及泵站工程,其中,连接平湖的配水管网,建设至善善大道与池海路交叉口。平湖市内的相关配套建设计划5月底前完成,6月开展通水调试。古横桥水厂拟定为我市优质水净水厂,广陈水厂将作为混合水水厂,为满足市域外来水处理及供应,需对两个水厂进行改造提升。截至目前,古横桥水厂2号调节池南侧已完成通水,2号调节池北侧滤料已清理完成,门洞完成60%,格栅板、曝气管拆除已完成;一期送水泵房水泵及基础设施已拆除,本周完成水泵混凝土浇筑;阀门井浇筑完成6个,剩余1个下周完成,900管铺设完成50%,600管已完成30%,剩余5月初完成;植筋支模洞口

封堵完成,墙面抹灰完成;电缆已进场。广陈水厂1000管已完成放样开始施工。

“看了之后比较放心也比较安心,让我们感受到项目的建设始终保持高标准严要求,每一个环节、每一个细节质量都很高。”市人大代表刘彩琴作为来自基层的代表,肩负着村民的嘱托而来,建设现场的每一个细节她都没有放过,看到市域外配水工程调流阀站里带有锈迹的管道时,她就第一时间向项目负责人

提出了疑问,当得到“管道下一步还将进行机器打磨后再喷射水泥砂浆来做好管壁的防腐工作,严把水质安全关”的回答时,她松了一口气。像刘彩琴一样,活动中市人大代表们还从做好饮用水提质的宣传工作、做好饮用水定量的群众意见征集工作等方面向相关部门提出了意见建议。

“代表们的意见都很中肯,我们将积极吸收,改进工作,争取早日让平湖人民喝上更优质的域外水。”市水务集团副总经理沙冷说。



农开区综合服务中心 启用

上接C1版

提供新服务和新体验,大厅共分为前台服务区、综合受理区、后台审批区等六大功能区,全面整合社保医保、社会事务、商事登记、公安服务和公共服务五大部门,形成综合受理集成服务事项187项。”平湖农业经济开发区综合服务中心负责人李荣娟说。

综合服务中心除了服务模式有了新突破,在智慧服务方面也有了新跨越。利用技术,将办事指南通过嵌入导视屏和电子屏双屏循环模式方便群众查阅,服务人员主动做到下班延时服务、午休错时服务、预约定时服务,真正实现群众办事不断档。通过智能云收发柜实现“人机”材料的便捷收发模式,融合线上线下有机协同机制,架起全天候互动桥梁。特殊人群特殊事依托村级代办队伍,实现“陪伴式”服务,真正实现了“24小时”政务服务不打烊。

接下来,农业经济开发区综合服务中心将在实际运行中,不断完善和提升,为群众、企业提供便捷的办事服务、公正的执法服务,发挥好综合服务中心的作用。

拍卖公告

我公司受委托定于2021年5月13日上午10时,在中拍平台 <https://paimai.caa123.org.cn> 举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:(标的设有保留价)

- 平湖市独山港经济开发区黄姑集镇建设西路44-58号及仓库与过渡附属房计6项标的3年期租赁权,建筑面积约108㎡-176㎡不等,参考价:1.06万元/年-4.9万元/年不等。
- 平湖市独山港经济开发区周圩集镇共兴路31号二楼三楼宿舍及原磷肥厂北侧仓库计3项标的3年期租赁权,建筑面积约84㎡-384㎡不等,参考价:0.54万元/年-3.69万元/年不等。
- 平湖市独山港经济开发区翁金线水口段原君兰制衣厂西侧宿舍楼及东南侧老厂房底楼及部分办公室1年期租赁权,建筑面积约1360㎡,参考价:22.6万元/年。

竞拍保证金:1号标的1.4万-5.8万元/项不等,2号标的0.8万-7万元/项不等,3号标的23.2万元整。竞拍多项标的保证金累计相加。(具体详见拍卖清单)

二、咨询展示时间:公告日起至2021年5月11日下午止。

三、报名时间、地址:2021年5月10日至2021年5月11日下午止;在平湖市当湖街道环城北路465号2号楼1909室(大润发超市北侧)受理报名。

四、参加竞买者凭营业执照、法定代表人身份证及复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证及竞拍保证金缴款凭证办理竞拍登记手续。

咨询电话:0573-85122880、13626767877,公司网址:www.zjzpm.cn.

浙江正联产权拍卖有限公司
2021年4月29日

房产租赁权拍卖公告

受委托,我公司将对下列国有房产租赁权进行网络公开拍卖,相关事项公告如下:

一、标的概况:

- 平湖市当湖街道曹公路434号、436号、438号、440号房产租赁权,合计出租面积约215.4平方米,租期3年,起拍价201713元/年,竞买保证金20万元。
- 平湖市当湖街道曹公路428号房产租赁权,出租面积约52.04平方米,租期3年,起拍价46836元/年,竞买保证金4万元。
- 平湖市当湖街道曹公路404号房产租赁权,出租面积约37.51平方米,租期3年,起拍价37135元/年,竞买保证金3万元。
- 平湖市当湖街道曹公路474号房产租赁权,出租面积约434.55平方米,租期5年,起拍价351986元/年,竞买保证金30万元。

特别说明:以上标的不得经营家庭作坊、工厂、医疗诊所、KTV、舞厅、酒吧、丧葬用品、餐饮(原承租人现在经营餐饮的情况除外)等项目及其它高污染高噪音项目。上述标的经营项目须经出租方审核同意。

二、拍卖方式:采用增价式网络拍卖方式。

三、展示、报名时间及地点:

咨询展示时间:公告之日起至2021年5月12日;展示地点:标的所在地;报名时间:2021年4月30日至5月12日(节假日除外);现场报名地点:平湖市澧阳路13号总商会大厦D座23楼南。

四、报名程序:

有意参加竞拍的企业或个人请于2021年5月12日下午4:30前,将竞买保证金存入本公司指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支行,账号:1204080009025008967),并持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证等原件与复印件及保证金缴款凭证办理竞买登记手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件及其复印件)。联系电话:0573-85016999、85019977;联系人:蒋先生。

五、拍卖时间和网址:

2021年5月13日上午10时整,在中拍平台 <https://paimai.caa123.org.cn> 公开拍卖。

本次公开拍卖活动由市财政局、市商务局、市场监督管理局、市政数据办监督。

监督电话:0573-85621797、85060352、85023847、85631832。

嘉兴市金平拍卖有限公司
2021年4月29日



昨天,在浙江银座箱包有限公司直播间内,主播正在为顾客介绍箱包产品。据悉,去年开始,该企业专门成立了直播团队,通过直播销售、网红带货等方式,积极开拓市场渠道,助推传统行业的转型升级。

■摄影 王强 徐佳丽

解职工“急难怨忧盼”

——记平湖市“最美职工”曾育

■见习记者 高洁

走近浙江比例聚合科技股份有限公司(下称“比例聚合”),映入眼帘的是平整空旷的草坪,目光随草坪延伸至一片清幽的水杉树林,一排小木屋掩映其中,一旁的喷泉唱着快乐的歌。这里被评为嘉兴市级“美丽厂区”,而负责推进公司“美丽建设”的工会主席曾育,也在今年被评为平湖市“最美职工”。

今年50岁的曾育在22岁

刚踏入社会时,就与工会结下了缘分。2014年,曾育成为了比例聚合的基层工会主席。每年,她都认真制订工会活动计划,每月开展各类工会活动,丰富职工的业余文化生活;邀请名师、专家到公司给员工开展各类技术培训;组织开展了“我身边的创新”大比拼,使公司得到了很多合理化建议,有效减少了公司的浪费、节约了运营成本、保障了公司“人、财、物”的安全,使比例聚合在2020年

超额完成了年度目标。

在比例聚合职工的心里,曾育不仅是他们的工会主席,更是他们的“知心姐姐”。“曾主席和我之前遇到的领导都不一样,她真的是用心在关爱我们。”职工吴叶叶说,“我有每天喝牛奶的习惯,但冬天的时候比较冷,曾主席发现后就给我买了一个牛奶加热器。”这听起来只是一件微不足道的事,但在人们心中就变成了大事。曾育始终将解决职工的“急难怨

忧盼”放在心上,她经常与职工谈心谈话,了解职工在工作和生活中的各项诉求,并向需要帮扶关爱的职工家庭及时提供帮助。这些贯穿日常的“小问候”“小调查”“小帮扶”看似只是“微关怀”,但是却可以起到润物无声的“大效果”,拉近了企业与职工之间心的距离。

曾育常说:“工会是员工的‘娘家人’。”每年的生日卡、送温暖、送清凉、管理人员下车间参加公益生产等活动已经成为职工心

中的一道“家常菜”。此外,公司已连续实现行政管理类人员“零”流失,连续2年春节返乡一线员工返岗率100%。

“如细雨温润,如春阳温暖”,曾育以她细致、暖心的服务赢得了广大职工的肯定与尊重,她是大家心中的“治愈系”工会主席,是职工心中最美的工会主席。

匠心致初心

医保服务从“卡”时代迈向“码”时代

■记者 黄金凤 通讯员 王叶茂

本报讯 “滴……”伴随着一声清脆的扫码声,日前市民张女士在药店买药,几秒钟就完成了第一次购药医保结算流程。“有了这个码,再也不用担心忘带医保卡了……”“非常方便、快捷……”“我们全家都申领激活了,这个码真好用……”这些都是使用过医保电子凭证的参保人员心声。

今年,我市将医保电子凭证推广应用纳入民生共享工程。为加快推进医保电子凭证的推广普

及,我市医保部门通过广泛宣传、强化培训、扎实推进等措施,助推我市医保服务从“卡”时代向“码”时代迈进。

广泛宣传,一“码”当先。我市积极发动各级便民服务中心、社银合作单位窗口、定点医药机构设置醒目宣传栏,放置宣传折页、易拉宝等宣传品。对医保经办机构、定点医药机构、合作单位等相关人员开展集中培训,培养一批宣传推广骨干。招募一批志愿者,在重大活动、方舱接种点等现场,开展宣传推广活动。制作宣传推

广片,向公园、政务大厅、医院等重点公共场所投放,营造良好的宣传氛围。广泛开展“四进”活动,下沉学校、企业、村社区开展宣传推广活动。

落地应用,快“码”加鞭。为积极推进定点医药机构医保电子凭证接入改造工作,实现医保电子凭证在自助挂号、支付结算、“互联网+医疗”服务等重点场景的应用功能。我市各定点医药机构安排工作人员,积极引导群众在就医购药时使用医保电子凭证进行结算。目前,我市209家定点医药机构全部

完成改造,实现医保电子凭证线下扫码就医、购药,数据实时上传汇聚。

强化考核,“码”不停蹄。为更好更快地推进医保服务向“码”时代迈进,我市将医保电子凭证支付结算率纳入对定点医药机构履行协议年度考核中,未完成任务的,取消年度评优资格,考核结果与奖惩等挂钩。对

未完成20%结算率指标的定点医药机构,进行约谈整改,未按规定时间整改到位的,采取暂缓拨付当月医保基金等措施。目前,我市通过医保电子凭证结算已超过13.5万笔。

据悉,截至目前我市已有超过20万参保人员申领激活医保电子凭证,超过8万人享受过医保电子凭证的便捷。



讲文明 树新风 公益/广告

巩固全国文明城市创建成果

做文明有礼平湖人

平湖市融媒体中心
PINGHU MEDIA CENTER